
Bekuckózó tábor a Neumannban 

 

Gyermekek izgatott beszélgetésétől, kacajától volt hangos szeptember első napjaiban a 

Servita úti kollégiumunk aulája. Gyülekeztek az új, hetedikes diákjaink, mert e tanév 

kezdetén is, a már hagyományosnak mondható, bekuckózó táborral vártuk a gyerekeket. A 

tábor célja, lehetőséget teremteni ismerkedésre, közelebbi kapcsolatok kiépítésére, 

betekintést nyerni a kisgimnáziumi képzés hétköznapjaiba. 

Az osztályban tanító kollégák, illetve az iskolai diákönkormányzat tagjainak 

közreműködésével csodás két napot töltöttünk el a tanulókkal. Délelőttönként csoportokra 

osztva, a kollégium különböző helyiségeiben szórakoztató feladatokkal, vicces játékokkal 

próbáltunk a kis nebulók kedvében járni. Az egyik délután kis csapatok indultak a belvárosba 

a leghíresebb nevezetességeket felfedezésére. Izgalmas feladatok párosultak a kellemes 

sétához: Melyik kezében tartja pipáját Gárdonyi?, Hány lóláb van a levegőben a Végvári 

vitézek terén lévő szoborcsoportban?, Milyen felirat olvasható a székesegyház 

homlokzatán?, Hány pad található az érseki palota udvarán? Nem volt elég csupán 

dokumentálni a választ, hanem annak igazolásaként, hogy ott jártak, selfie-ket kellett 

készíteniük. Régi cégérek mellett, le kellett fotózniuk a történelmi belvárosban található 

kutakat, szökőkutakat. Másnap délután múzeumpedagógusok vezetésével középkori 

olimpián vettek részt: súlyemelés, vas csillagdobás, szablyatartás voltak a versenyszámok. 

Ezután zoknicsatában mérték össze az erejüket a lányok és a fiúk. Már az első tanítási napon 

érezni lehetett a tábor jótékony hatását, hiszen azok a diákok is beszélgettek, akik korábban 

nem ismerték egymást. Nem feszengtek az osztályterem falai között, hanem kedves 

kacagások, kuncogások hallatszottak a folyosóra. 

Eger, 2019. 09. 10.                                        

                                                                         Kelemen Tünde 

                                                                           osztályfőnök 

 

 

 



 

 

 

 


